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cOMAD 
ATA DA 125° REUNIÄO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLİTICAS 

SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS DE BRAGANÇA PAULISTA 

07 de janeiro de 2026 

Carmem Silvia Guariente 
Secretaria Municipal de Saúde 

Conselho Municipal de Politicas 
sobre Alcool e Ởutras Drogas 

Parágrafo 1°: Às oito horas e cinquenta e dois minutos do dia sete de janeiro de 
dois mil e vinte e seis, realizou-se a 125ª (centésima vigésima quinta) reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Politicas Sobre Alcool e outras Drogas -
COMAD do municipio de Bragança Paulista, no Centro de Convivência do ldoso 
Marli Turricelli Penteado, situado à Rua Jorge Abrão Judar, n° 02, Jardim 

América (junto à SEMADS). Parágrafo 2°: Sob a condução do presidente Jorge 
Luis Martin e com a presença dos conselheiros titulares Vivian Bertelli Ferreira de 
Oliveira (SEMADS), Francine Aparecida Pereira (Secretaria Municipal da 
Juventude, Esportes e Lazer), Isabel Cristina da Costa (Diretoria de Ensino), 
Camila Arêas Araújo e Silva de Melo (APSIBRAP) e Marilene Elena da S. M. 
Santos (ACOHAB), teve início a sessão. Parágrafo 3°: Justificaram suas 
ausências os conselheiros Maria Carolina Dell'Orti (Secretaria Municipal de 
Segurança e Defesa Civil), Dra. Tatiana Bigon Antunes Rodrigues (Secretaria 
Municipal de Assuntos Juridicos), Dra. Juliana Scoti Santos (0AB), Damásio 

Sacrini (FSP), Simone Aparecida Pinheiro de Souza Bueno (COMENOR) e o 
Prof. Me. Roberto Batista Cordeiro. Parágrafo 4°: O presidente agradeceu a 
participação de todos e, após a verificação de ausência de quórum regimental 
necessário para a abertura dos trabalhos, informou que seria lavrada apenas 
uma ata técnica para registro dos assuntos discutidos. Conforme consta no 
Regimento Interno, é necessária a presença mínima de 8 (oito) conselheiros para 
deliberações: "As reuniões serão iniciadas com a presença mínima da metade e 
mais um dos seus membros (50% mais um)". Informou-se, ainda, que as atas 
das reuniões 123ªe 124ª não foram deliberadas nesta data devido à referida falta 
de quórum, ficando a apreciação da 123* e da 124° postergada para a 1262 
reunião ordinária. Parágrafo 5°: O pleno discutiu ações para o COMAD no 
decorrer do ano, incluindo uma proposta de capacitação junto ao DENARC para 
o segundo semestre. Parágrafo 6°: O Sr. Presidente informou que a próxima 
reunião ocorrerá no dia 04 de fevereiro, reforçando a importância do 
comparecimento de todos. Parágrafo 7°; O presidente abriu espaço para 
considerações finais. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais querendo 
fazer uso da palavra, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 
nove horas e quarenta minutos. Eu, Tatiana Bigon Antunes Rodrigues, lavrei a 
presente ata a partir de gravação audiovisual. A lista de presença, devidamente 
assinada, segue como parte integrante deste documento. 

Luis Henrique Rodrigues dos Santos 
Secretaria Municipal de Saúde 
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Jorge Luis Martin 
Secretaria Municipal de Educação 
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Camila Arêas Araújo e Silva de Melo 
APSIBRAP 

07 de janeiro de 2026 

Marilene E. da Silva Mendes Santos 
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Comunidade Maranata Ora Vem 

Praça Hafiz Abi Chedid, n° 125 - Jardim América - CEP 12.902-230, Bragança Paulista - S.P. 
Telefone (1l) 4034-6700 (ramal 2013) -E-mail: comadbp@gmail.com 

Página 3 de 3 



{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

